Đề thi thử THPT Quốc gia 2022 môn Toán đề số 13
Tham khảo và rèn luyện kĩ năng giải đề với đề thi thử môn toán 2022 đề số 13 thuộc bộ đề thi thử THPT Quốc gia 2022 môn Toán do Đọc tài liệu tổng hợp. Với các đề thi được phát triển dựa trên cấu trúc đề minh họa Bộ Giáo dục và có tính phân hóa cao, đánh giá năng lực học sinh.
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Sau khi thử sức trong 90 phút với đề thi thử môn toán 2022 số 13 trên, các em hãy cùng đối chiếu lại bài làm của mình với bảng đáp án và lời giải chi tiết dưới đây:
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*Nguồn: Thầy Nguyễn Bảo Vương
-/-
        Mong rằng với đề thi thử THPT Quốc gia 2022 môn Toán đề số 13 trên đây sẽ giúp các em ôn tập thật tốt chuẩn bị cho kì thi quan trọng sắp tới. Đừng quên còn rất nhiều đề thi thử toán 2022 của các tỉnh thành trên cả nước được Đọc tài liệu cập nhật liên tục để các em ôn luyện. Chúc các em học tốt!
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S6 phin tir cia khéng gian miu 1a n(Q) = C} = 20.

Goi 4 1a bién cb s duoc chon chia hét cho 3, khi do Vay n(4)=6.

Khi d6 xic suit cia bién cb 4 lic P(4) "((") ]

Cho cip 56 cang (u,) 6 =3 va cong sai d =2. S hang u, bing
Al B.o. co D11
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Ciu 34,

ampe
Chon B
©Taco u = +3d=3+32

€6 bao nhiéu gi tri nguyén duong cia m dé ham s6 y=x" +8In 2x—mx dong bién trén (0;+0)?

as B.6. cs. D.7.
Lot giai

Chon A

+ Tip xic dinh D =(0;+)

.

Dé him s6 déng bién trén (0;+<0) khi 3’2 0, Vi e (0;-0)

s
msaeet, vee(osm
£ vre(0:02)

Ba feo=2+8, rw-2-%
x ¥

‘Ham 56 déng bién trén (0;-+<) khi m<8

Viy me{1:23,45,6.7.8}
Cho him 56 £(¥) =2 (m 1a tham s6). Bé min £(x) =1 i m=2.(aeZbeNb>0)
x+2 ) b
Téng a+b bing
B.10 c.a D4
Lo gidi
ChenD

“Tach /1:):(:—3")1

 Truong hop 1: Véi m<—4 thi f"(x) <0

2o 1 o 1 Qo).

Khido 'r:\':\n‘“/(x)=%ﬁf(l)=

+ Truomg hop 2: V6i m =—4. Khid6 f(x)=2 la ham khong d6i (khong thoa dé bai).

+ Truimg hop 3: V6i m>—4 thi f'(x)>0.
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Khi d 1o f(-)=2-m=teom=
6 min /@) =3 f()=2-m=3 m=—

* Theo dé bai suy ra a=~7, b=3.

*Vayatb=—4.

Ciu3S. Tim tit ca cic gid tri thuc cia m dé phuong trinh [x* ~2x" ~3|= 2m~1 co diing 6 nghiém thuc

phin biét

A.l<m<;. B.4<m<5 C.3<m<d. Q.2<m<§.
Lo gidi

ChouD

Xét g(x)=x*~2x"~3 c6 tip xic dinh: D =R

£(x)=a0-ax

£(1)=064r' 4x=06 4x(x*-1)=

&) o 3

s = 5 El o ' &

) > 3 >N
L "
\ / %
5,/ i
‘Dé phuong trinh [x* ~2x* 3= 2m~1 c6 diing 6 nghiém thuc phin biét.
©3<om-1<4
4<m<s
woguet
g xSl % Ew " .
Ciu36. Chohaihamss y="1+ X . X*L y3 \ 4520192022, (m 14 tham 55 thuc) c6 83 thi
x el xe2
tin lwot 1a () va (C,). Tép hop tit c cic gid tri cva m dé (G,) va (C,) cit nhau tai ding ba
diém phn bigt 13
A (L+) B. [L+0)

C. [3:+) D. (3:+@)
gidi
Chon B
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Dé phuong trinh ¢ 3 nghiém phan biét thi: 2022m 22022 &> m21
Céu37. S gid tri nguyén ciia tham s6 m dé phuong trinh 2* = log, (x+2m)+m c6 nghiém trong khoing.

(33)

Az B.4 c3 D.5
Lot i

Chon A

Diéu kién: x+2m>0

2% mlog, (x+ 2m) +m & 2* = log, (x+ 2m) + 2m
1ogz(x+1m):{2;:*:"':z'—z':x—::z'u:zux ®

Xethamsb £(u)=2"+u €6 f'(u)=2"In2+1>0 suy ra f(u) I ham ding bién twen &
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F()=1() S x=t & x=log, (x+2m) S 2 =x+2mSm

3 22!
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voi xe(-3:3).Co £ =

log, =
i Iu’
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Dya va bang bién thién c6 2 gi1a tn nguyén cia m ¢ phwong trinh c6 nghém trong khoang

Cau38. Chohim sb f(x) lién tuc trén khong (0;+) va théa min 2/(x)+:ef(1]~ Xv61 moi x>0
x.

Chon D

“Tacs z;(x)ﬂfe):x W
+ it iziéx:% Khi d6 diéu kién dé bii cho tro thanh
w()ro-teu(t)ruae
q(,).z,/G].zx
/(y)m/[;]::

oTa (1) va (2) mes: & 1()=

-3

1-2x
-3

3 3
+ Léy tich phin cén tir % dén 2 duse [ /()] dx-%.
H 3
Ciu39. Cobao nhiéu sd phitc 2 thoaman |22-2|= V13 va (1+20)z 14 56 thun do?
A0, B.1 c2. D.4
Lin gii
ChenC
Dit z=a+bi véi a,beR.Taco:
|22=Z = V13 ©| 2(a+bi)~(a~bi) = V13 | a+3bi[= V13
V495 =13 & a?+95" =13 (1)
(A+20)2=(14+2)a+bi)=a+2ai+bi~2b=a~2b+(a+5)i 1 sb thuin do nén cs
a—2b=0&>a=2b thay vio (1) ta dwoc 135* =13 @ b=+1

Viy c6 hai s6 phitc 13

=2+iviz=2-i
Caud0. Kihiéu 2.2, la hai nghiém phitc ciia phwoong trinh z* —z +m=0(m € R). C6 bao nhiéu s thuc
m thoé man |2} ~

A0 D.1

ChonB
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Ciu 4L Cho khdi chop ti gie SABCD cb canh déy bing @ vi canh bén bing 2a. Goi M 13 diém a6i
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Chon D
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Gi s céc diém nhu hinh vé. F=(BMN)AD: Ké OH L SF ;

Goi E=SDAMN = E litrong tim ASCM , DF //BC=> F 1 trung diém BM.

R A (z)[f]‘f‘i

,SOOF _2a210
SF 15

Vier

. (ME ME D, ST a L
MN MB M S

323 6

Viac

s
7

S, st e ISR
= Vi = S =5 L d04:(5BON L 5,0 - £ L 408 L 5,0
6 63 e C»Z A5 ]




image19.jpeg
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Ciuds.

Veaseo =250 00 7" f

Cho hinh chép SABC 6 diy ABC laumg:cvmmgcanwb AB= 3a, géc
§4B=SCB=90° v khodng céch tir A dén mat phing (SBC) bing av/6. Tinh dién tich mat ciu
‘ngoai tiép hinh chop S ABC theo a

A 367a" B. 67a® C. 187a" D. 487a*

= Vearmy =Vs o~ Varmor

Lo gidi

Goi D 1a duéng cao cia hinh chop S.4BC=> SD L AB ma AB L SA(gr) nén AB L AD
Tuong tw: SD L BC, ma BC L SC(gt)=>BC LCD.

T gidc ABCD c6 4 goc vudng va 4B = BC nén tit gidc ABCD 1a hinh vu

Khi 46 mt ciu ngoai tiép hinh chop S ABC chinh 1a mit ciu ngoai tiép hinh chop S ABCD.
Ké DH L SC(H €SC), ma BC L(SCD)=>BC LDH

= DH L(SBC)=d(D,(SBC))=

Mitkhic AD//(SBC)= d (4.(SBC)) d (D.(SBC)) =

sD3a

P+ (3a)
Do cic dinh 4,C.D cing nhin doan thing SB dudi mot goc 90° nén tim ciia mit ciu ngoai tiép
hinh chép S.4BCD chinh 13 trung diém 1 ciia SB

aV6=> sD=3\2a

5 5
2 o) <ol
2 2
Vay dién tich mat c3u ngoai tiép hinh chép 5.4BC 1a § = 47R® = 47(3a)’ =367a>
x=1s2
Trong khong gian Onz, cho hai duomg thing chéo mhau d:{y v

z=1

a6 . c.jlg D2

Léi giai

ChonB

Goi MN 1 doan vudng géc chung cia hai dudng thing chéo nhau d v d' (khoing cich gilla
hai duémg thing chéo nhan d v d') vi M ed va Ned’
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Toa do cua hai diem M , N c6 dang: M (1+21:- =2+0:3+0
SMV=(1-24—ty:-1+6,+1,:2+1,)
Duimg thing d c6 véc to chi phuong 13 1 =(2:-1;0).
3
2(1-24~1)~(-1+5+5) =0 =3

(-2 )+ (1 +5)+(2+1) =0 :

Jos ] -

&

Vay khoang cich gilfa hai duong thing d va d' 1a 75

Ciu 44. Cho hinh chop tam giic déu S.ABC canh diy bing a va khodng cich tit 4 dén mit phing
(SBC) bing ?f (tham khdo hinh vé mink hoa). Goc gitta mat phing (SBC) véi mat phing
diy(4BC) bing

A30°0 B.45°. D. 90°

ChenC
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Goi D 1 trung diém cia BC AD L BC va AD=3 (do A4BC Gbu cash a).

Hinh chop tam gidc déu S ABC = ASBC cintai S = SD L BC
Do 4D L BC va SD L BC = BC L(S4D)

Ké AH LD i H = AH L BC (do BC L(S4D)).

3a
Vi AH L SD vi AH L BC = AH 1 (SBC)=> AH =d, =
T o (s€) sy =
Nhuvay: ((SBC):(4BC))=5D4
AMHD vuong tai H =>sin SDA= ”'H 2 "f ‘/7:>SDA &

Viy goc gita mit phing (SBC) v mit phiing diy (ABC) bing 60°

Cauds. Cho hinh chop ti gidc déu S ABCD c6 6 dai canh bén bing a va dién tich day bing o’ (tham
Khio hinh bén du6i). Khodng cich tir 4 dén mit phing (SBC) bing
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Do hinh chép tir gidc déu SABCD c6 dién tich diy bing a*nén ABCD 1a hinh vudng canh a .
duomg chéo AC=av2

Goi O 1a tam ciia hinh vuéng ABCD. xét tam gidc vudng SOC ta cé:

3

@

Dién tich tam gidc SBC 1a Sac i SBCI tam gidc déu canh bing @
Tacé d(4,(SBC))=2d(0.(SBC))=2h vi AC=20C

Mt khic ta lai c6 thé tich khéi chop S.0BC 1a ¥ ;swh

Viy d(4.(SBC))=2h é

Ciud6. Cho ham sé f(x)=x*=2x* +(m=1)x* +2x-m+2022, véi m 14 tham s. C6 bao nhiéu gid tri
nguyén cia m thuse doan [-2021:2022] dé ham s6 y = f(x~2021)~2022] 6 s diém cuc tri
e

nhiéu nhir

A.2021 B.2022. €. 4040. D.2023.
Lo gidi

Chona

Ham s6 = f(x~2021)-2022] €6 s6 diém cuc tri nhiéu shit 1a 7 khi va chi khi phuong trinh
/(x=2021)=2022 c6 4 nghiém phan biét hay phong trinh f(x) =2022 c6 4 nghiém phan biét
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Ta 6 S(3)=20226 x* =2 +(m-1)x" +2x-m=0
xan1
& @r)E-D[¥ -2xem] =06 [ x=1
2 =2x+m=0(")
Suyra f(x)=2022 c6 4 nghiém phan biét khi va chi khi (") c6 2 nghiém phan biét khac 1 va 1
1-m>0
i \Lzmsoa{"’“} do m nguyén thude [-20212022] nén c5 2021 gid ti théa
Pa2emuo T

min.
Céu47. Cé it ci bao nhiéu cap s6 nguyén (x:) thoa min ding thitc sau.

Togsan (' ~25 +2023)” % 2y 42001
A B.1

v

ChonD .
e

Taco logyy (x* -2+ +2023

(37 +2022) oy [(x’ -1 2uzz} 2022 (1)

7742022 =(y" +1)+20212 2021 (2) Déu bing xéy rakhi y =1

T e x=1
T (1), (2) 2.6 logaey (x* ~23 +2023)  =2y+2021 kln{v : hna:c{v
Vay c6 hai cip s6 nguyén (x;) thoa min ding thitc
. o
Togaum (x* ~2x +2023) 2y +2021
Ciud48. Cho him sb bicba y= £(x) c6 b thi sk hish v, biét (x) dat cyc tiéu tai diém x=1 va thoa
min [f(x)+1] v [f(x)1] lin luot chia hét cho (x~1)° va (x+1). Goi 5.5, lin luot 1a dién
tich nhu trong hinh bén. Tigh 25, +85;

f@)+1=ax-17x+m)= f1)+1=0
a(x+1 @+ = f(-)-1=0
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Chud9.

Ciu 50.

1 1 1.5 3.5
Sa=nb=0c=—nd=0= f(x)==x’ >
a=3b=0c==2, J@=2-5x

1p-dedi-dis, - [
Gi i 2,1, 1a hai trong cic s6 phirc z théa min (z—6)(8—iz) 1a s6 thuc. Biét ring | —2,| =6.
G tri nhé nhit cia |5, 43z, bing
A -5+JT3 B.5-21

Tioh 5, = [ 1p3

1
Px =t 205,485, =4
i

VT3 D.20-421
Lai giai

Chon
Dit z=x+i V6i x;y R . Goi 4B lin luot 14 cic diém biéu difn s6 phitc z,:2,

= (x+yi=6)(8—xi=y) =[(x=6)+ ¥[8 y)-x]

(5= 6)E-3)+ ] +[B- 1)y~ (x- ) =Bx + 6y~ 48— (x* + 7 ~6x-8y)i
‘Theo gié thiét (-~6)(8~1) 14 s6 thyc nén x*+)* ~6x~8;
Dodé A:B&(C):x’+y* —6x—8y =0 ladutmg tron tam (3;4), bn kinh
Xét diém M thoaman Mi+3MB =0 & MO+04+3M0+30B=0<> 04+30B =
Goi H 1a trung diém 4B , khi d6 ?— HE —
DL =JEP I - 42.(311.@

Suy ra: Diém M thudc duong tron (G;) tam 1(3:4), bén kinh &,

32,40+ 308 1 400

=z +3:

© 40M_, =4{0I-R)| :4[57

Vay [3+35, =20-2VF
Trong khong gian v6i hé truc toa d6 Ovz, cho 3 duong thing (d;).(ds).(ds) o phuong trish

x=1+2 x=3+1 x=4+2
(dy):{y =144 (dy):{y=—1+21,.(dy):{y=4-26;S(L;R) 1a mt chu tim 7 ban kinh R tiép
zal-2 2401 zelen

xiic véi 3 duémg thing d6. Gi tri nho nhit cia R gén s6 nao nhit trong cic 6 sau:

A2l B.22 c.23. D.24.
Lo giai

Tacé: (d,) di quadiém A(1:L1) c6 VICP 14 =(21-2)

(ds) di qua diém B(3;-1,2) c6 VICP iy =(12;2)
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(d;) i qua diém C(4,4;1) c6 VICP u; = (2-2:1)

ity =03 -1 =023 -1 =0=5 (dy).(dy).(d;) d6i médt vuong goc véi nhau.
Cdw0=>(d)).(dy),(d;) doi mdt chéo nhau.

Lai c6: AB=(2-21;4B-%,=0 va AB-i,=0 nén (d,).(d,).(d;) chita 3 canh cia hinh hop
chi nhit nhw hinh v&.

A =(a-tb-te-D,[4,

(2b-c+32a+2c-4a-2b+1).

=(a-3b+1c=2)[ Bl | = (2b-20+6,-2a+c+4,2a-b=T).

Tl - (a-4:b—4:c-1).[C. +20-6;-a+2c+2:-2a~2b+16)
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e R = e O e
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Ciu13. Honguyén ham cia ham sé £ (x)=Inx trén khoang (0 +%) 1
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A xinxexeC B. E*c c+C D. xinx-x+C
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A Y c D. -10.
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Ciu17. Chosdphirc z=3-2i. Mo dun cia 6 phitc z+1—i bing
A0 B.S co._ D. 52
Ciu 18, Cho'haisé phitc 7 =243 v 2,=2—i prh\'lc W37+, c6 phin thuc bing
Al B.9. D.3.
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